[bookmark: _GoBack]                          Информации о   библиотеке

    Обслуживание обучающихся техникума осуществляется через библиотеку общей площадью 70,8 м2, имеющую абонемент и читальный зал на 25 посадочных мест. На 01.01.2022 фонд библиотеки: 
- Книжный фонд: 19884 экз.
- Общеобразовательные дисциплины: 6646 экз.
- Спецдисциплины: 6985 экз.
- Справочная литература: 1318 экз.
- Художественная литература: 3485 экз.
- Прочая литература: 1450 экз. 
В работе библиотеки широко применяются современные информационно-коммуникативные технологии, есть выход в Интернет. Для оперативного поиска информации комплектация книжного фонда идёт, в том числе, на электронных носителях. На сайте колледжа есть ссылки на доступ к бесплатным электронным каталогам библиотек и библиотечных систем России, а так же другим различным Интернет-ресурсам. Формирование фонда ведется в соответствии с профилем техникума. В фонде представлена основная, учебная, дополнительная литература, справочные издания, обязательные периодические издания, соответствующие требованиям ФГОС. Для пользования Интернет-ресурсами на сайте техникума размещены ссылки на электронные каталоги библиотек и библиотечных систем России.
Комплектование библиотеки и читального зала специальными адаптивно-техническими средствами для инвалидов в 2022 году не предусмотрено.
 
Адрес местонахождения: Российская Федерация, 184530, Мурманская обл., Печенгский район, пгт. Никель, ул. Спортивная, д. 14

Год открытия: 1966
Штатная численность: 1
Количество компьютеров, рабочих мест: 3
Аудивизуальная техника: телевизор, видеомагнитофон, DVD проигрыватель
- Принтер: 1
- МФУ : 2
 
Режим работы:
ПН - ПТ :     с 0830 до 1630
Перерыв :   с 1300 до 1400
СБ - ВС :    выходной



