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    С 2018 года в Мурманской  области реализуется инновационный проект по формированию и обеспечению функционирования региональной сети подготовки кадров по наиболее востребованным, новым и перспективным профессиям и специальностям СПО на основе создания региональной площадки сетевого взаимодействия:  Промышленные и инженерные технологии(специализация  «Машиностроение, управление сложными техническими системами, обработка материалов») наше учебное заведение участвует в реализации данного проекта. Договор о сетевом взаимодействии и сотрудничестве между нашими профессиональными образовательными организациями подписан 28 августа 2018г.  В заявленную область  входя две образовательные программы  техникума 15.01.05 Сварщик(ручной и частично механизированной сварки(наплавки),15.01.30 Слесарь. В 2018-2019 уч.году  по заявленным профессиям  нас обучалось 54 обучающихся(3 группы).
Основными направлениями нашей совместной деятельности в рамках сетевого взаимодействия за этот учебный год были:
- разработка и обновление программ, модулей, диагностических средств  по программам подготовки квалифицированных рабочих и служащих в соответствии с ТОП-50 в рамках проекта: в этом направлении активно принимал участие преподаватель Трусов П.А. были направлены материалы для формирования депозитария(банка)учебно-методических материалов по  сварщикам, так же преподаватель принимал участие в разработке рекомендаций по реализации в соответствии с новыми ФГОС, образовательных программ, модулей по профессии «сварщик».
-реализация разработанных программ;
- совершенств форм повышения квалификации педагогических работников:
За 2018-2019гг. 4 педагогических работника прошли повышение квалификации на базе МИК по доп.программе: Требования, предъявляемые для организации и проведения демоэкзамена по версии  «Волдскилсс»,1 преподаватель прошел обучение в ФГБОУ ВО «Московский политехнический университет» по программе «Организация подготовки по 50 наиболее востребованным и перспективным профессиям и специальностям», так же обучен эксперт Балакин П.А.(работник ООО « Печенгастрой»).
-использование материальной базы  МИК для проведения занятий, демоэкзаменов, конкурсов профмастерства и т.д.:
В рамках реализации проекта нам была предоставлена возможность доступа к оборудования на площадках МИК в целях подготовки наших обучающихся к конкурсу волдскилс и  и демоэкзамену, так же в процессе обучения мы использовали всю техническую документацию на сварочное оборудование и изучение устройства и принципа работы оборудования включено в рабочую программу. Хочется так же отметить  современное оснащение сетевой площадки оборудованием финской  фирмы Кемппи-лидера по производству сварочного оборудования в мире(уровень оснащенности площадки МИК  значительно выше чем на большинства предприятий Мурманской области, в том числе и ООО «Печенгастрой».Обучающийся техникума Медведенко С. Показал третий результат на конкурсе профмастерства «Профессионалы на Мурмане» и четвертый на Волдскилс.
Впервые обучающиеся техникума сдавали демоэкзамен и впервые в стенах другого учебного заведения. К сдаче демоэкзамена допущено было 12 обучающихся. МИК созданы были все условия для проживания и питания обучающихся. Очень достойная организация проведения демоэкзамена, были выделены волонтеры для помощи  при использовании оборудования. Экзамен прошел в штатном режиме, без нарушений охраны труда. Результаты демоэкзамена: разброс итогового балла от 1,5 до 14,85,средний балл 8,2.
-информационное сопровождение реализации данного проекта
На сайте техникума имеется раздел по реализации данного проекта, где размещается информация по его реализации.
-совершенствование связи с  социальными партнерами- предприятиями по реализации ФГОС ТОП-50:
Участие в проекте инициировало пересмотр договоров о сотрудничестве с ООО «Печенгастрой», идет процесс согласования договора.
