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	ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ СЛУЖБЫ ПРИМИРЕНИЯ
Цель Службы: 
содействие профилактике правонарушений и социальной реабилитации участников конфликтных ситуаций; распространение среди обучающихся, родителей (законных представителей) и педагогических работников цивилизованных форм разрешения конфликтов; помощь в разрешении конфликтных ситуаций на основе принципов восстановительной медиации.
Задачи Службы:
1. Проведение примирительных программ для участников внутренних конфликтов в техникуме.


2. Обучение обучающихся цивилизованным методам урегулирования конфликтов.
3. Информирование обучающихся и педагогических работников о принципах и ценностях восстановительной медиации.
4. Передача ценностей восстановительной культуры (таких как ответственность, взаимопонимание, поддержка и т.д.) педагогам, администрации, студентам и родителям.
5. Помощь обучающимся, педагогам и родителям в разрешении конфликтов и криминальных ситуаций.
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Принцип добровольности, предполагающий как добровольное участие обучающихся в организации работы Службы, так и обязательное согласие сторон, вовлеченных в конфликт, на участие в примирительной программе.
Принцип конфиденциальности, предполагающий обязательство Службы не разглашать полученные в ходе программ сведения. Исключение составляет информация о возможном нанесении ущерба для жизни, здоровья и безопасности.
Принцип нейтральности, запрещающий Службе принимать сторону одного из участников конфликта. Нейтральность предполагает, что Служба не выясняет вопрос о виновности или невиновности той или иной стороны, а является независимым посредником, помогающим сторонам самостоятельно найти решение.
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